

華夏導報

社址：中國文化大學編輯室：八六一〇五一
臺北陽明山華岡 電話：轉四〇七、四六二

湖鏡張：人行	長社
梅彩林：編	黃李
美臻	吳：張
卿	淑
雲雲	美秀

第二屆社團新傳獎頒獎典禮

新舊社長薪傳交接典禮

〔本報訊〕課指組舉辦的「第二屆社團新傳獎頒獎典禮」及「新舊社長薪傳交接典禮」，今日下午五時卅分在興中堂舉行。據課指組表示，薪傳獎的舉辦，旨在提昇本校學生社團之教育功能，以達到經驗傳承，獎勵績優社團，增進社團榮譽負責之精神，充實社團活動內容。晚會將邀請各社團優良指導老師、訓導處輔導老師與新舊社長參加。

晚會中將頒發八十二學年度學生社團活動資料評鑑成績優良社團、各社團推薦之優良社團指導老師，並請黃訓導長主持新舊社長交接典禮，期使社團服務精神與價值得以永恆傳承，為校爭光。

頒獎項目有：綜合評鑑組、最佳全校性展覽活動、最佳系列演講或座談活動、最佳人才培育研習營、最佳表演晚會活動、最佳聯誼晚會活動、最佳校際性比賽等七項，請參加評鑑之社團務必出席。

教部工讀助學金
請儘速領取
〔本報訊〕課指組表示，本學期（一、二、三、四月）校內各單位教育部工讀助學金，均已在大忠館一樓總務處出納組發放。基於該款項按規

演講

〔本報訊〕機械學社今日下午三時於大仁逸仙堂，邀

今舉行授旗典禮

〔本報訊〕本校八十二學年度夏令社會服務隊授旗典禮，今日中午於興中堂舉行，由林校長親自授旗給八支服務隊，觀禮者尚有黃訓導長、姜總教習、課外組劉主任及各指導老師。暑假出隊的八支服務隊，其出隊地區及服務項目分別為：

(一)華岡社會服務隊——在南投縣信義鄉信義國中、信義國小。工作為課輔、聯歡晚會。

(二)慈安社——在苗栗縣獅潭鄉獅潭國小

中午十二時十分至一時，在學生會秘書處前報名。

(本報訊)應數學社明晚六時卅分

在全美堂(新生北路二段25號)，舉行送舊，應畢生免費，其他人收費300元。

△明道校友會原訂的送舊活動，延至本週五晚上七時在千秋坊舉行。

△桌球社今晚五時卅分在新雅餐廳舉行送舊卡拉OK晚會。

△愛暉社於今晚

陸研社今晚六時在大賢書會，舉行「邏輯新引」讀書會。

△土風舞社今晚五時卅分在大賢312、313室，舉行例行活動，教授以色列、中國舞。

△[]今晚七時在大賢201室，召開社員大會暨社長改選。

△至善青年社今晚五時卅分在慈孝堂，舉行社長改選。

△政治學社今晚五時卅分在大賢210室，召開社員大會。

△大賢學社社長改選，今明兩日在系圖及大賢門口左側投票，社員請攜學生證。

△辭修高中校友會籌備會，於今晚六時在大賢110室召開。

送舊

影劇學生作品觀摩展

今起展開四天的活動

〔本報訊〕影劇組所舉辦的「影劇學生作品暨校外觀摩影展」，今晚六時於大仁逸仙堂展開一連四天的活動。

今晚邀請了藝專、世新的電影科和政大、輔大的廣電系學生的映像作品來校觀摩，現場並有數位作者與觀眾做面對面的接觸。

慧智社舉辦暑期生活營隊

〔本報訊〕慧智社慈育組於暑期在慈濟護專舉辦生活營隊，共五梯次，每梯次七天。

甄選於六月中旬舉行，意者於五月卅一前電八六一七六八〇向鄧仁淇索取報名表，或於今日至六月一日至

門口報到。

社團活動

〔本報訊〕慧智社「印度佛教史講座」，今晚六時卅分在華岡路一巷8號慧生堂舉行，邀永方法師主講。

△口琴社今晚六時在大賢206、209室，舉行例行活動。

另，在口琴展中訂購口琴者，請於今日至四日，至大二樓社辦領取。

△電影社今晚在大賢421室舉行幹訓，由聞天祥講授類形電影。欲參加同學六時以前準時報到，非社員50元。

△慈安社假服隊今晚集訓，隊員於五時五十分在大賢門口報到。

明有實習法庭

〔本報訊〕法律財經三

明有實習法庭

〔本報訊〕法律財經三

明有實習法庭

〔本報訊〕本學期社團補助費明日在學生會社團部截止申請，逾期該部將不再受理。另，為製作下學期的行事曆，請各社團將下學期欲舉辦之活動名稱、日期等繳至社團部，至六月十日止。

〔本報訊〕家政便當菜單

〔本報訊〕家政便當今日菜單為：蔥爆沙茶肉片、油綠芥蘭、芹菜甜辣、紅蘿蔔炒蛋，每份售價50元。意者請於中午十二時在印刷系辦購買，或以電話(分機471)訂購。

〔本報訊〕法律財經三

參加舞會的禮節

標準舞社提供
文/印刷二B張哲祥

「舞會禮節」，在舞會中是十分的重要的，一個人可以舞藝不好，但不可以無禮，不然既得罪了自己的舞伴，也搞壞了舞會的氣氛，因此學習舞會禮節，是參加舞會前的重要課題。

交際舞曲是由歐洲傳過來的，因此各國皆遵守歐洲舞會的習慣。舞會是一個很高尚，很正式的社交場所，所以服裝必須整齊，舉止必須大方，談吐要文雅。然而在許多該注意的事項之中，對於我們大學生而言，是有必要改變的，所以下列為一個大學生參加舞會所須注意

一、服裝：一般舞會皆要求穿著正式服裝，然對於大學生的舞會而言，如無註明，則可不必。而所謂的正式服裝，男生要穿西裝、打領帶，但一定要整齊；女生則不一定要穿禮服，但一定要穿裙子，要注意的是，絕不可穿著牛仔褲及涼鞋。又因為跳舞時兩人靠得很近，所以事前要保持身體的乾淨，並注意口臭。

二、進場：在進入舞會時，要先向主持人打招呼，謝謝他的邀請。在舞會未開始前，可以走動向朋友打招呼，談話，但在音樂響後，就必須靜下來，等主持人宣布舞會開始。

三、邀舞：通常第一支舞及最後一支

舞應請自己帶來的舞伴跳，第二支舞以後若要請別人跳必須先徵求舞伴的同意。男子邀舞時，態度要自然，不扭捏作態，語氣溫柔，若遇到女生不願跳舞時，應說：「對不起，打擾你」，隨即離開，不可強迫或顯露不高興的表情。又如果女生旁邊有男生在坐時，要先徵求男生的同意，才可邀舞。而通常女生向男生邀舞時，男生是不可拒絕的。

四、跳舞時：男子不可自恃舞藝高強，不管舞伴會不會跳，就帶許多花步，而應跳最通俗的步法。又除非是女伴自願，否則不可在舞會中教舞。跳完舞後，假如不想再跳，應送舞伴回座位，並表謝意。

五、結束離場：當主持人宣佈舞會結束時，應鼓掌致謝，並向主持人道謝。

華服電影義演影片介紹

窈窕奶爸

當一個男人，被他的失敗的丈夫、失敗的父親、失敗的兒子、甚至是他太眼裡，他是個「巧妙安排」，終於還是揭穿了這個令人吃驚的秘密！

當一個家庭瀕臨崩裂，是什麼樣的力量，能夠正確地決定每一位成員的未來？誰有權決定誰應該和誰同住一個屋簷？誠心地邀你來體會笑中帶淚的滋味，來感受深植心扉的感動。

華岡社會服務隊將於明晚於華風堂舉行電影義演，五時卅分播映《藍色情挑》、七時卅分播映《窈窕奶爸》。售票地點：大典、大義園，每張20元。出隊地點：南投縣信義鄉豐丘國小與信義國中。

無言題

英文三B/海蓮

近三年了！來到華岡這近三年的日子，一直把它當做另一個家，除了對這環境的感情與喜愛外，最重要的是：擁有一個溫馨舒適的窩。不曾對這充滿自己感情與心血的高感到害怕過，有的只是依戀與渴望一個人獨自在裡頭的那份寧靜與恬適。但，二個清晨，二個清晨可以毀掉一切的安全感與歸屬感。

從小就喜歡夜晚與清晨。愛那份靜、悠、清、雅。總愛在夜裡或清晨看書、整理些雜務，或什麼也不做地只是發呆，想些事情。這裡——華岡，我的窩，給了我故鄉那份幽靜與清雅的美感，讓我安於此，依戀於此。

四月二十日清晨四時許，連夜看書而不支扒下人睡的我，突然驚醒，強烈地感覺到身後有人，抬頭一轉身，竟見下半身穿著不整齊之男立於身後，仍在迷糊狀態中的我，一時反應不來而呆愣在那裡，而那男子以我所見過最快的速度，更整了褲子，倉惶地跑走，加上被驚醒

離別前的相聚

愛暉社/機械四B連永池

五月，又是離別的季节，不同的是，今年我是主角。大一時，社辦在大恩館，懷念那種人擠人的情況，喜歡那種充滿人气的感覺，一起唱歌、一起談天、一起霸佔炬光社的地盤、一起去兒童遊樂園……首肯被蛋砸的滋味！大二，相信自己會有作為，在大孝的角落裡建立了我們的新家，雖然，它時而漏水、時而不得其門而入，但卻是天天必去的地方；大三，知道自己有了些責任，終於知道有些事，不只要花時間，更要用心——開始有人用「老人」這個詞稱呼我；大四，老人成了我的代名詞，雖有點討厭，但沒有理由拒絕，還是會不由自主的走回社辦，看看心橋中難懂的字跡及聽聽現代走音族的聲音。一千四百多個日子，用手指算都會酸的，何況一路走來呢？一件綠衣，走遍蘆洲、臺東、花蓮；一件綠衣，從隊員到隊長；一件綠衣，它一樣的鮮豔，一樣的充滿活力。

感謝，實在有太多的感謝；感謝那些我稱之為老人的人，感謝你們所教給我的；感謝那些稱我為老人的人，你們的茁壯是我們最大的成就；感謝和我同是老人的人，有你們陪的路，我不孤獨。

三項科學展 歡迎提供作品

（本報訊）國立臺灣科學教育館舉辦中華民國第五屆發明及創新展覽會、第五屆科學設計展覽會、第十一屆科學想像畫展覽會，歡迎師生踴躍提供作品參展。

以上三項活動，報名時間自六月一日至卅日，詳情請洽該館或查閱本校人事室公佈欄。

霞喀洛古道 今日報名

（本報訊）登山社於六月廿六日至卅日，舉行「霞喀洛古道」活動，意者今日中午十二時至山社報名或電入

擁抱年輕的影展

影劇學生作品暨校外觀摩影展

影劇學社提供

我們誠心地邀請你來看電影。我們的作品，時間不長，但是意涵精巧完整；我們是年輕人，但是在我們的作品中，你才能看到更多屬於你的、你朋友的心情、幻想、觀察和故事。這是能夠讓你擁抱、覺得貼切的影展，因為我們跟你一樣年輕。

知不知道為什麼人的頭會變成一粒蘋果嗎？利用 V8 偷窺朋友生活的心情又是如何？小朋友之間單純的戀慕你還記不記得？她為什麼燒了她的胸罩？如同希區考克在「奪魂索」中的一鏡到底創造了什麼新局面？和你平常看到的 MTV 不一樣的 MTV 是什麼樣子的 MTV？黃飛鴻之三十八有多三八？如泡沫般即速成形卻又瞬間破滅的愛情，你是心動還是心痛？……

其實，你真的可以來看看，你也可以和在場的作者面對面溝通，你當然更可以貪心地詢問一大堆問題。這是開放的空間，絕對歡迎你來我往的交流方式。

所以，5月30日、6月2日，下午6點，你來大仁逸仙堂，看幾部電影，順便擁抱年輕的自己。

隨著時代潮流的進步，生活水準的提高，大家對育、樂的精神享受也愈來愈重視，藉舞蹈成為運動方式之一。目前爵士舞在世界各地正在興盛當中，不少舞蹈學校、舞蹈訓練中心及世界各地的舞蹈研習營，也將爵士舞列入課程之中，再加上傳播媒體的推廣，對於愛好這項舞蹈的人們亦逐年增加。

爵士舞是非洲舞蹈的延伸，由黑奴帶到美國本土，而在美國逐漸演進形成本土化、大眾化的舞蹈，由於本身具有一種特殊的風格，所以它能創造出一種屬於自己本身戲劇性的光輝。

爵士舞是廿世紀早期因循爵士樂自然伴隨而演進下來的。最早的爵士舞蹈是由黑人的社交舞配上爵士樂來表演的，當初開始盛行於美國南部的鄉下，因此，我們可以說爵士舞是隨著爵士樂的誕生而產生的舞蹈，又因爵士樂在演奏上一向相當熱鬧，才會有喧鬧、活潑之意的解釋。

爵士舞是一種自由而純粹的表現，直接把內心的感受用身體的顫、抖、扭表達出來，這些動作就是爵士舞的本質，主要代表著激情的流露，就像我們聽到喜歡的音樂節奏而活動。就因爵士舞具有強烈的力感與震撼力的爵士樂相配合，更令人不知不覺隨著音樂搖擺，即成爲現在的爵士舞。

大專展舞專文

舞出生命的躍動力

爵士舞

供提組指課

再者，它是一種急促又動感的節奏型舞蹈，屬於開放性的舞蹈，而非古典芭蕾舞所表現的內斂性，而且它不只限於社交舞或舞台的舞蹈，它可以說是包含整個舞蹈文化，融合了各種不同舞蹈的要素，如拉丁舞、現代舞、踢踏舞等，因此使得爵士舞能廣爲流傳且深受歡迎。

現今我們所看到的爵士舞，保有過去切分音樂的旋律、肢體的拋擲或獨立運作的特性，但它不只是用爵士樂來表演，有時也會配合流行音樂、藍調音樂、搖滾音樂或是狄斯可音樂來表演，具有很大的包容性及可塑性，它是具有隨時能吸收最流行的音樂和舞蹈的特性。總之，爲了迎合大眾，爵士舞每次在表現上，皆呈現出一種新的創作風貌，與爵士樂一樣，一直不斷地在改變，使它成爲更多多姿的藝術舞蹈。

所以在閒暇之餘，大家不妨放下身邊的一切俗務，和我們一起去探訪這多姿多采的爵士舞蹈世界。

「第十七屆全國大專院校舞蹈觀摩展」，由本校課外活動指導組承辦，並由土風舞社、舞蹈社、標準舞社及國際企業經營管理社協辦，於六月一日晚上七時假國父紀念館演出，歡迎同學踴躍參與，意者至課指組蔡助教處索票。

- 國貿一B / 洪彥伶 撰文
- （本報訊）畢輔室提供下列工作機會，意者逕與求才單位聯繫。
- (一) 小藍鸚鵡課輔班徵課輔老師，意者親洽北市長春路89之7號李淑惠，電話五二一五三四。
 - (二) 尚華旅行社徵儲備幹部，負責客戶接洽、內部行政事務處理，男須役畢，諳英文、P.C.操作、備機車，起薪一萬八至二萬，意者電三五六三三九洽陳經理。
 - (三) 邵港貿易公司徵國貿助理秘書、業務秘書，商學院畢，意者請電七六三二六八〇—二洽管理部王美慧。
 - (四) 國巨公司徵稽核部辦事員、助理秘書、會計、人事助理、業務助理，限女性，商學院相關科系畢，諳電腦、英文。意者電九一七七五五五轉319或307洽李小姐。
 - (五) 伊洛瓦底底雲南泰緬庭園
 - (六) 松山慈惠堂徵康輔人員，工作時間爲七月一日至廿三日，薪資一萬二仟，意者電七二七一五二五洽王小姐。
 - (七) 台灣經濟研究院徵電腦輸入工讀生，薪資一萬五，意者電七六二七〇七八轉345洽張小姐。
 - (八) 博新衛星電視傳播公司徵女秘書，英文說寫流利，諳電腦者佳，意者備照，註明希望待遇寄台北市南港路三段52號6樓張淑美收。
 - (九) 大丹宜公司徵產品推廣解說員，長期或假日工讀均可，意者六月卅日前電六六一六〇九洽企劃部楊惠芳。

事求人

營琴口聲驚

凡寂 / 社琴口子格黑部間夜

報名日期：即日起至六月十五日止

費用：八佰元整

主辦者：黑格子口琴社

報名處：夜間部黑格子口琴社B1、日間部華岡口琴社大忠館（或練習時間：每週一、三晚上七時在大賢207）

凡寂 / 社琴口子格黑部間夜

許你有很多很多的疑問，或許你有太多的爲什麼？不過，還是請你加入我們的行列，許多疑問自然可以得到你想要的答案。我們企盼各位踏人琴格樂園。

地址：7月1、3日在淡江大學

主理者：黑格子口琴社

報名處：夜間部黑格子口琴社B1、日間部華岡口琴社大忠館（或練習時間：每週一、三晚上七時在大賢207）

費用：八佰元整

報名日期：即日起至六月十五日止

想你的夜

小華

很高興收到你的來信，想想我也許久沒提筆寫信於你了，利用今晚熬夜的時間，在一片蟬聲中回信給你，訴訴情衷，也一補這個星期未能上去看你的憾。

其實我不太喜歡到台北去，無他，只因不喜歡耳鬢斯磨後的分離，不論是我送你，或你送我，都在在令人感傷與空虛，因此，隔著信紙雖少了能見面的歡愉，卻也免了那離別的愁苦，你說是嗎？

「話從頭，小乖與華初相識，

開盡了多少清香海芋，

話過了幾許地北天南，

轉眼過，山曾轉轉白頭，水已反覆奔流，

四年恩愛，更勝卻人間無數佳偶。

「句子寫的不好，卻是我倆的一番寫照，

是嗎？寫著寫著天已漸亮，遠地的你想必仍在熟睡之際，而軍人的一天已在五點五十分揭開序幕，我要去叫大家起床了。

如意 寬心 于雨夜 興華

（本報訊）本校第14屆體育系校友會，將於七月二、三日回母校舉辦校友會，召集同學會，召集人爲體育系沈啓賓老師（連絡電話：校內分機525、家內八九五九二五五）。

同學會預訂在大孝館舉行，七月二日下午四時起報到，先進行球類聯誼；第二天則上陽明山踏青。

華岡合唱團末期公演專文

中心的期盼

政治 / 安技

提及家庭，每個人都會有自己的想法。可是要為家庭下一個定義，足以代表所有的家庭，那又是件很底「家庭」是什麼？它「界定嗎？」

家的形式是由文化的、歷史的和特殊情況所形成。隨社會和歷史的變遷，家庭和以往有很大的不同，並出現了多種的形式，而非往昔的單一型態。家庭和其他社會團體不同之處是在於家庭是有感情、社會、文化及各種成員間的法律關係。現存的家庭形式有下列數種：

一、核心家庭：核心家庭有二個較重要的形式——一種是生物性的，另一種是社會性的形式。生物性的核心家庭是由雙親二人和其生育的小孩所組成。彼此間具有血親、遺傳的關係；而社會性的核心家庭，其組成份子可藉由同居、收養、婚姻而產生。此二種形式的家庭，皆相當普及於生活水準較高及都市化的社會中。它可能衍生出再組織的核心家庭，如：夫妻離婚後再婚或與其他伴侶同居之家庭結構；單一戶長的單親家庭；收養家庭及同性戀家庭等形式。

一九九四國際家庭年專文 家庭的形式與功能

家研一 / 鍾美華

二、擴大家庭：擴大家庭意味著結合幾個生物性親戚關係，彼此間有經常的、親密的交往互動；就是所謂的三代家庭，由祖父母、父母和子女共同居住在一起。而此型態的家庭常普及於鄉村地區，且較具有敬重長者的文化價值；但隨著壽命的不斷延長，此種家庭亦有四代同堂的可能。另外，擴大家庭又有家族式家庭與部落性家庭及單、雙制婚姻之家庭型式。

三、重組家庭：凡與有子女的人或有前任婚姻之伴侶結婚，或再婚或同居而組成或同居均屬之家庭均屬之。對於重組家庭中的子女而言，可能會有好幾個不完全相同的祖父母、父母和兄弟姊妹；或非血緣關係的親戚。而重組家庭中又有共同生活的團體及相同性別之家庭形式。雖然有很多種家庭的形式，但各種家庭形式都具有下列相同的功能：1. 與配偶建立情感的、社會和經濟的契合。2. 與配偶建立生殖和性的關係。3. 給予子女姓名和社會地位。4. 給予子女、老人及無能力謀生者基本的照料。5. 父母給予子女社會化和教育。6. 保護家庭成員。7. 給予家庭成員情感的關懷及身心的

交錯

逍遙

多情自古傷別離
更那堪冷落清秋節
今宵酒醒何處
楊柳岸曉風殘月
此去經年
應是良辰好景虛設
便縱有千種風情
更與何人說

取自柳永雨霖鈴後半闕

今晚，我真的心碎了。剛知道妳的時候，覺得妳是一個活潑可愛的小女孩，無憂無慮。認識妳之後，才發覺妳常常沈默不語，心事重重。不知道原因，我也沒有問，但是，在我心中，作了個決定：封閉了六年的真心，將會為妳開啓。

8. 管理家庭資源，使家庭成員能在共享資源中獲得個人的發展。上述家庭功能會因社會、文化之不同而在重視程度上有先後的差異。不同的家庭形式有其不同的功能。也就是當家庭遭遇危險時，家庭會採取不同的方式，以發揮家庭功能，做有效的因應。但無論如何，各種不同形式家庭皆依著家庭生命週期各階段的需要，來完成家庭各階段性目標及任務。家庭面對各種社會的變遷，除了必須努力經營，發展應變能力外，也有賴國家、社會給予協助與支持，如制定政策、立法並確實執行，以協助家庭正常發展。同時應以接納的態度，去包容各種不同形式的家庭，並予以必要的幫助和支援。因此，制定家庭政策，有效支持家庭，使各種家庭形式都能發揮其功能，而成為社會健全的基本單位，和安定社會的力量，實在是當前之急務。

我告訴自己，不要太介意是否能由內斂的妳來證實。不知道從什麼時候開始，每每看到妳痛苦的样子，我必須克制住內心想抱住妳的衝動，只怕嚇著妳。矛盾的我，避開妳的眼神，在淚水湧出又吞下的二秒鐘內，腦中竟是一片空白。五個月來的片斷相處，我終究對妳付出了真心。妳曾經說過：「絕對不要當面告訴一個人，說你有多重視他。因為萬一他不甩你，那不是很丟臉嗎？我也不會讓自己受這種傷。除非，他先說。」這席話，將我心中深藏已久，幾乎脫口而出的疑問，無情地堵了下來。如果，大家都是這麼想，那世間不知又要有多少憾事。而我，巧的是，也正是這種人。這麼一想，或許這就是我們互相傷害的肇因。

今晚，妳親口說，妳心中的他，是另有其人。我靠著話筒喘息，一邊強自鎮定，一邊試著拾回驟然掉落的心鏡。破碎的鏡中有破碎的顏，一片片染紅了更傷透了心。我寧願相信這是個天大的謊言，出自於妳面對我的尷尬。然而不管謊言也好，實言也好，仁慈如妳，怎能忍心玩弄一個人生命中最被珍視的一靈一？畢業在即，交感著複雜的情緒，亦品嘗了失落的痛苦，我不會怪任何人，就像六年前一樣。

中古市場

(本報訊) 國貿三B郭惠娟欲售美國進口音響，有擴大機、喇叭，售價一萬五千元(可議價，亦可分購)，有意者請電八六一九八八轉四室，若無人接聽，請留下姓名及電話。

△土資四陳鴻文，欲售自行繁殖七彩神仙仔魚、新世代紅老虎狗品種，健康易養適應力強，學生價，有意者電八六一六八八二洽。

房間出租

(本報訊) 韓文四趙同學在龍門小吃三樓有一房間欲轉租，房租四仟至學期末，備有飲水機、洗衣機；有意者請電八六一二七一。

△陳同學在仰德大道一段有一間十坪大之房間出租，附客廳、廚房、衛浴(水租六元)可立即搬入；有意者請電八三四七九〇。

服務台

△國貿三B林恒毅，五月十六日下午於大賢血室，遺失無敵CD-31電子字典，機號為A80003082，背面有書寫姓名，拾獲者請送至該系辦或電八六一一五。

如果生命不能重來，那麼在這年少的歲月中，唯有你的掌聲和喝采，能為我

無不在企劃的公演的，我們心

裡，像是真誠的人們的祈祝，向自己許下一個承諾；承諾群體共同的奮鬥，承諾純淨走入音樂的殿堂，然後裝滿著喜悅和你分享。

每首歌曲有屬於它的生命。它可能帶給你輕鬆、活潑、或者深沉、嚴肅的共鳴。因此演唱一首歌曲

我們寫下見證。而我們也盼望，能有幸為你牽引一段綵絲，讓你在編織生命彩綉的纖維裡，有我們的點綴，那足以令我們驕傲。

在每一次的練習之中，我們曾經迷惘於現實環境的困境，亦曾害怕做不到給你的承諾。而一份濃郁的情誼重新暖起彼此的心窩，讓迷惘和害怕被置棄。在每一張可愛的臉上，看見原來亦是屬於自己的喜悅，在每一雙柔和的眼睛中，找回失去的信心。給了我會深深感謝上天，給予我這一些身旁的好朋友，要不是他們，我的思緒仍然流浪在冷漠之中，得不到依靠。於是，我們相信，是這一種心跳的節奏，堅定我們，執著在無怨的付出。

讓思緒稍稍淨化。

註：華岡合唱團將於六月四日舉行期末公演，地點在雙連教會，歡迎參加。

相信妳是挺在乎我的，似乎這就是緣份